

2022年4月7日
星期四责任编辑:德富
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

工行菏泽分行:学史力行办实事

聚焦群众需求、重点项目、特殊群体、制度保障,提升为民服务本领

本报讯(通讯员 侯宪来)

在党史学习教育中,工行菏泽分行党委紧紧围绕学习教育的根本任务、总要求和具体目标,扎实推进专题学习、政治引领、专题培训、“我为群众办实事”实践活动、组织生活会等各项工作,在学党史、悟思想、办实事、开新局等方面取得了积极成效。

坚持扎实深入“学党史”,知史爱党、知史爱国的高度自觉正在形成。紧扣党史学习这一主线,分行党委制定学习计划,围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”四个主题,深入开展学习研讨,并通过专题学习、党委理论学习中心组、“学习强国”等形式,树立和坚持正确的历史观,把握主流主线,学懂弄通历史上的重大事件、重要会议、重要文件、重要人物,正确认识和理解民族的历史、党和国家的历史,汲取我们党和国家的历史经验,做到知史爱党、知史爱国,增强了守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。

坚持入心入脑“悟思想”,高境界、宽思路的政治思想境界更加提升净化。紧抓习近平新时代中国特色社会主义思想这一思想旗帜,各级班子成员常学常新促深化、真学真信促消化、对标对表促转化,进一步锤炼忠诚、干净、担当的政治品格,争当“两个确立”的忠诚捍卫者、“两个维护”的示范引领者,自觉在思想上政治上行动上同党中央、总省行党委保持高度一致。同时,以史为鉴,全面查找自身问题和不足,进一步学史明理、学史增信,党员干部的政治境界、思想境界和道德境界也得以提升和净化。

坚持善作善成“办实事”,干事创业、担当奋斗的为民服务本领进一步提高。在深入开展“我为群众办实事”实践活动中,牢记为人民服务这一党的宗旨,聚焦群众需求,“面对面”倾听民意;聚焦重点项目,“点对点”办好实事;聚焦特殊群体,“心贴心”解决问题;聚焦制度保障,“实打实”全程跟进,把党史学习化作为民服务的工作动力,把以人民为中心的发展思想落实到每项决策中,把服务送到人民群众心坎上,让人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升,真

正做到党史学习教育不停步,为民服务有温度。

坚持真抓实干“开新局”,高质量、高品质经营发展迈出新步伐。在工作中坚持真抓实干、创新创造,形成了学习教育与经营发展互通共进、共同发展的良好局面。学习教育开展以来,全行各项存贷款稳定增长,客户资源持续优化和提升,资产质量更加保全。截至2021年末,各项存款增量75.31亿元,四行排名第1位。各项贷款余额增量72.1亿元,四行排名第1位。实现中间业务收入3.07亿元,四行排名第1位。实现拨备前利润12.31亿元,较同期增加2.03亿元。不良贷款实现双降。三季度综合绩效考核全省排名第3位。

在学习教育期间,该行的一些经验做法得到上级行认可和肯定,其中“观、读、谈、思”学习法,用心、全心、臻心“三心”青年课堂,“面对面、点对点、心贴心、实打实”为民办实事等新闻报道被多家媒体刊发。同时,该行在菏泽市银行保险系统“学党史 迎五四”演讲比赛中荣获一等奖。

单县农商银行:
“五个必须”筑牢“防疫墙”

本报讯(通讯员 杨依新)

面对严峻的疫情形势,单县农商银行始终紧绷疫情防控这根弦,严格执行“五个必须”,筑牢防疫墙。

单县农商银行要求各网

点落实“进门前必须测体温、进门前必须戴口罩、进门前必须出示健康码、进门前必须登记查验行程码、进门前必须查验新冠疫苗接种记录”等事项,坚决克服麻痹思想、侥幸态度、松懈心理,全心全意保障金融服务,用实际行动诠释疫情阻击战中金融服务担当,为银行稳健经营、稳步发展创造良好金融服务环境。

想、侥幸态度、松懈心理,全心全意保障金融服务,用实际行动诠释疫情阻击战中金融服务担当,为银行稳健经营、稳步发展创造良好金融服务环境。

交通银行菏泽分行:
半月开展三次全员核酸检测

本报讯(通讯员 张轶博)

近期,我省多地多点发生新冠肺炎聚集性疫情,防控形势严峻。为进一步落实“四早”要求,从严从紧抓实疫情防控工作,根据市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室《关于做好全市机关事业单位核酸检测工作实施方案》、菏泽市

地方金融监管局《关于做好全市金融机构核酸检测统计报告工作》的要求,交通银行菏泽分行于3月16日、3月25日、3月31日组织全体员工进行了3次核酸检测,切实保障员工的身体健康和生命安全。

为保障核酸检测有序高效进行,降低员工自行核酸检测的风险,该分行积极联

系核酸检测机构上门检测。参检人员分部门、分时段参加核酸检测,等待采样的员工自觉佩戴口罩,严格做到保持“一米线”安全距离。该分行全体员工(含外包等)共计110人参与检测,每次检测仅用时约40分钟,大家用实际行动体现了担当精神,扛起了疫情防控责任。



本报讯(通讯员 潘长江)随着我国汽车产业的蓬勃发展,汽车消费信贷已经成为银行个人金融服务的重要组成部分。针对汽车消费信贷如何提升为更加人性化的便捷服务,是值得银行从业者思考的话题。近年来,中国银行菏泽分行康城支行积极开展直客式汽车分期业务拓展,取得较好成效。

中国银行菏泽分行康城支行高度重视与车商的合作,制定驻店人员值班表,做好工作日、周末和节假日的驻店营销和走访,以便及时掌握同业政策变化,现场解决经销商反馈问题。对业务量下滑的合作经销商持续加强沟通,争取份额提升。在经销商举办营销活动和重要节日时,主动上门提供营销服务支持,为汽车分期业务持续提升打好基础。

汽车分期业务时效性要求

金融消费维权热线
13001790136



中国工商银行股份有限公司菏泽分行

中国银行
BANK OF CHINA交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS